
Вариант № 771

1 / 1 СКЛАДУ ЗНО — математика

У прямокутнику ABCD: AB = 6 см, BC = 8 см (див. рисунок). На
сторонах AB, BC і AD цього прямокутника вибрано точки К, M і N
так, що AK = KB, BM = MC,  До кожного початку речення
(1—4) доберіть його закінчення (А—Д) так, щоб утворилося пра-
вильне твердження.
 
 

Початок речення
1 Відстань від середини відрізка КМ до сторони AD дорівнює
2 Відстань від точки перетину діагоналей прямокутника ABCD
до точки K дорівнює
3 Довжина відрізка KM дорівнює
4 Довжина відрізка KN дорівнює

Закінчення речення
А    4,5 см
Б    5 см
В    4 см
Г    3,75 см
Д    3,5 см
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